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第47回 中央公民館まつり 
 

 

毎年開催している中央公民館まつりを今年も開催します。 
昨年に引き続きコロナ感染症対策のため規模縮小となりますが 
参加者のみなさんは活動の成果を存分に発揮してください！ 
併せて与儀公園の桜もお楽しみください♪ 

はいさい ぐすーよー いいそーぐゎち でーびる。 
（皆様、あけましておめでとうございます。） 

 
令和２年度・３年度の中央公民館主催の講座等においては、新型コロナウイルス

感染症の影響により、残念ながら中止や延期、又はオンライン講座へ変更せざるを
得ない状況となってしまいましたが、昨年は、万全な感染症対策に取り組むことで、
できる限り対面での公民館講座や行事等を開催することが出来ました。 
親子ふれあい教室の「琉球びんがたコースター染め」や高齢者学級の「昭和歌謡

を歌おう」等は、募集定員を超える申し込みや問い合わせも多数あり、公民館講座
への関心の高さを感じました。講座等へ参加された市民の皆さま、本当にありがとう
ございました。 
今年も地域の皆様が気軽に集い、楽しく学べる場になり、地域づくりのお手伝い

ができるよう、職員一同頑張りますので、どうぞよろしくお願いします。 
本年が、地域の皆様、公民館利用者の皆様にとりまして、豊かで実り多い年になりま
すよう祈念申し上げ、新年のご挨拶といたします。 
いっぺー にふぇーでーびる。        

中央公民館長 砂川 龍也 
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琉球新報ホールにて神奈川県川崎市「麻生
童謡をうたう会」と当館定期利用団体の女声
合唱団「シャイニー」による交流合唱祭が行わ
れました。「シャイニー」のみなさんは、美し
い歌声を響かせ、また振付ありの楽曲では会
場から笑いがおき、楽しいステージを披露し
ていました。違う地域の方々と音楽を共有す
ることで同じ時間を楽しむことが出来、素敵
な交流合唱祭でした♪ 

冬への準備をはじめる１１月。県内各地でトックリキワタのピンクの花が咲き、 
中央公民館の周辺地域２ヵ所でトックリキワタ祭りが開催されました。 

 

「防災」をテーマに、神原中

ピロティで開催されました。 

城岳小学校合唱部の美しい

歌声から始まり、地域の見守り

「パトラン」・神花キッズの活動

報告や那覇署・壺屋焼物博物

館の展示、赤十字からは救急

救命の体験・那覇市社会教育

指導員 OB会の身近な防災グ

ッズ工作などがあり、沢山のプ

ログラムへ子ども達が楽しく参

加していました。 

最後はみんなで大縄跳びに

何回飛べるか挑戦！何度も転

びながら、大笑い、みんな笑顔

になるお祭りでした。 

３年ぶりにトックリキワタ通りを

一部歩行者天国にして開催され

ました。 

地域の子どもたちによるエイ

サーやダンス、フードドライブな

どに加え、与儀小学校の児童生

徒による“平和のメッセージ”を

各国大使へ送る式典や与儀地域

の PR キャラクター「徳利わたの

すけ」も駆けつけ大盛り上がり♪ 

当館の利用団体の「那覇青少

年プログラム」や「彩風」の子ども

たちも素晴らしい演武を披露し

沿道の方々から大きな拍手が湧

き上がっていました。 

当館入口にて美化清掃を行いました。
当日は総勢５６人の参加があり、花の苗を
３００鉢植え、周辺の草刈りや公民館倉
庫の整理も行いました。天候が心配な中、
見事快晴となり作業ができたのは担当の
日頃の行いの良さでしょうか！？ 
公民館前が可愛い花で彩られています

のでぜひお立ち寄りください。作業にご協力
いただいたみなさまありがとうございました。 

第１回連絡協議会が中央公民館ホールで
開かれました。当日は２７団体中１８人が参
加し４件の報告事項、連絡事項、協議事項
が話し合われました。メインテーマである公民
館まつりは、令和５年２月２５日及び２６日
に、利用団体の発表を中心におこなわれるこ
とが決定しました。その他公民館研究大会
協賛金やＮＡＨＡマラソンボランティア報告、
美化清掃について連絡しました。 
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高齢者 
学級

高齢者 
学級

成人 
講座 スマホ講座アンドロイド編  

「あなたの「困った」を解決!」 

「第52回沖縄県公民館研究大会中部大会及び

沖縄県公民館連絡協議会活動」への協賛金とし

て１４団体より 84，０００円集まりました。 

みなさまからのご協力に心より感謝いたします。 

中部大会は 11/18(金)に開催され、本市公立

公民館からも職員が参加しました。 

今後も楽しい公民館づくりができるよう 

より一層取り組んでまいります。 

那覇市観光協会からＮＡＨＡマラソンボ

ランティアの依頼があり１１/９(水)まで

参加者を募りました。 

５団体１３人の参加があり、無事に終了

することができました。 

これもひとえに皆様のおかげだと思って

おります。ありがとうございました。 

「大人の天文学 星座と惑星と月食」 

１０/５・１２ 

第１回は、惑星や１１/８に起こる月食について学び、第２

回では移動プラネタリウムを体験しました。各回の後半は

外に出て惑星や星座を探してもらうプログラムでしたが、

生憎の天気で星座を探すことは出来ませんでした。 

しかし雲の切れ間から木星が見られた瞬間はみんな声

を上げ、空を指さし喜びました！望遠鏡でガリレオ衛星ま

で見ることが出来、参加した方が「空を見上げる機会が増

えそうです」と笑顔で話していました。 

スマートフォン初心者の「困った」を解決するための講

座を開催しました。基本的な使い方からアプリの取り方、

電子図書の借り方など幅広く学びました。 

複数名の助手によるサポートがあったので、受講生の

講座満足度は高かったようです。「時間をもっと増やして

ほしい」「どこに行けば教えてくれるのか？」などの声が

ありました。 

受講生のもっと学びたい 

と思う姿がとても現れており 

嬉しい時間でした。 

１０/４・１１・１８ 

昼間の開催にもかかわらず、延べ人数１２３人（各回平均
３１人）の参加がありました。ありがとうございました。 
定員、先着２０人のところ申し込み開始後２時間程で４０人

余の申し込みがあり、皆さんの“昭和歌謡”に対する熱意が
感じられ、急遽、定員を増やして開催しました。講師である
池村先生の明るく！ユーモアあふれる講話に受講者の講座
満足度も大変高かったです。 

※大好評につき１月に追加開催を予定しています。 
今回参加できなかった方はお見逃しなく！ 

１1/11・１8・25・12/2「昭和歌謡を歌おう」 
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 編集後記 
新年あけましておめでとうございます。新しい年になると今年はどんな年にしようかとわくわく
しますね。みなさまにとっても希望にあふれた楽しい 1年になりますように♬ 
本年も中央公民館をどうぞよろしくお願いします。（与儀） 
 

市民 
講座

市民 
講座 

10/8・15・22・29「頑張らないウォーキングで健康づくり！」 

目と舌で味わい！楽しむ！「琉球料理」と「泡盛」 

●日にち 1/27・2/3・10・17（各金曜） 
●時 間 13時～15時 ●受講料 無料 
●場 所 中央公民館 
●申 込 １/６(金)～１３(金) 

昭和歌謡の時代背景を共有しながら 
歌を歌い・楽しみ健康増進を図ります。 

 乳幼児の子育てを少しでもゆとりをもってできる
ように①ケガに対する応急処置、②市の子育て支援、
③子どもの食育、④子どもと一緒にリズム体操、⑤子
連れでも楽しめるお得情報！等を学びました。 
 託児つきの講座に子どもは育児サポーターさんと
じっくり遊んでもらい、親は安心してリラックスし
ながらの学びとなりました。 

 “頑張らない”をキーワードに「ウォーキング」
について“正しい歩き方”や“姿勢”で歩くこと等
を学びました。受講生からは「トレーニングウェア
ではなく、普通の服装で基本的な歩き方、気楽に日
常生活に活かされる講座でした。事例をあげて理解
しやすくよかったです」等の声が寄せられました。 

乳幼児 
学級 

10/4・11・18・25・11/1「百人百様の子育て！ら・ら・ら

11/15・22 『泡盛編』 

 初回に“「泡盛」の歴史と知られざる魅力”、“古酒
の嗜み”を学び、第２回は４種類の古酒（３年・５年・
１０年・仕次１８年）のテイスティングを行いまし
た。受講生からは「味の変化が面白い！」「酒により
飲み方が違うということをもっと広めてほしい」等
の感想が寄せられました。 

11/29・30 『琉球料理編』 

 松本嘉代子氏を講師にお招きし、伝統的な食文化
や食生活、琉球料理の特徴等を学んだあと、琉球料
理の実践を行いました。「食べて、その味を体で覚
えて、作る」ことを大切にされている先生のスタイ
ルで進行しました。直に先生の味を口にされた受講
生からは感嘆の声があがりました。 

-------------------------------- 

高齢者 
学級

-------------------------------- 

青年 
講座 

東日本大震災時に公民館に勤務し、自らも被災者であり
ながら避難所運営に携わった坂本忠厚氏と阪神淡路大震災
を体験された稲垣暁氏を囲み、震災について学びます。 

●日にち 1/14・21・28(各土曜)  
●時 間 13時～15時 ●受講料 無料                 
●場 所 中央公民館   ●申込 １2/19(月)～1/10(火)  

大好評につき追加開催します！ 
 

初めての方 

優先! 


